



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM ANOTACÍ

Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0527
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Označení sady DUM	VY_32_INOVACE_AJ6
Tematická oblast	<i>English Speaking Countries and The Czech Republic</i>

Označení DUM	Název DUM a anotace o možnosti jeho využití
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-1	<i>The Czech Republic</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem České republiky v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-2	<i>Prague</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Prahy jako hlavního města České republiky v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-3	<i>South Bohemia</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem jihočeského regionu v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící

Tento výukový materiál je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-4	<i>České Budějovice</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Českých Budějovic v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-5	<i>The United Kingdom</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Spojeného království Velké Británie a Severního Irsku v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-6	<i>London</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Londýna jako hlavního města Spojeného království Velké Británie a Severního Irsku v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-7	<i>Scotland</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Skotska v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-8	<i>Wales</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Walesu v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-9	<i>Ireland</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Irsku v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-10	<i>Stonehenge</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Stonehenge v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-11	<i>The USA</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Spojených států v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-12	<p><i>New York City</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem New Yorku v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-13	<p><i>Washington D.C.</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Washingtonu D.C. v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-14	<p><i>Canada</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Kanady v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-15	<p><i>Australia</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Austrálie v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-16	<p><i>New Zealand</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem Nového Zélandu v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-17	<i>US regions</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem regionů v USA v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-18	<i>National Parks in the USA I</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem vybraných národních parků v USA v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-19	<i>National Parks in the USA II</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními pojmy a popisem vybraných národních parků v USA v tematické oblasti English Speaking Countries and The Czech Republic (Anglicky mluvící země a Česká republika). Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ6-Ko-20	<i>Final Test</i> Test, který je určen žákům pro individuální procvičení látky a rovněž může sloužit učitelům k ověření znalostí a dovedností žáků v daném tématu. Test je vhodné vyplňovat až po probrání příslušného tématu. Jedná se o test, kde žák, po přečtení otázky, vybírá pouze jednu správnou odpověď. Materiál obsahuje shrnující otázky k tématu English Speaking Countries and The Czech Republic. Jeho součástí je i klíč správných řešení.